## マロニエゲート銀座 1・2・3 営業時間の変更のお知らせ

マロニエゲート銀座は、東京都の新型コロナウイルス感染拡大の防止に向けた不要不急の外出自粛要請を受け、営業時間を変更させていただきます。

お客様にはご不便とご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

## 営業時間変更について

4月12日(日)まで、下記の通り営業時間を変更させていただきます。

【変更後の営業時間】 11:00~20:00

※マロニエゲート銀座1 レストランフロア (10 階~12 階) のみ 11:00~22:00

【営業時間の変更日】 マロニエゲート銀座 1 : すでに上記の営業時間に変更済み マロニエゲート銀座 2&3 : 4/1(水)より、上記の営業時間に変更

なお、営業時間につきましては、急遽、変更となる場合もございます。

- ■マロニエゲート銀座1 〒104-0061 東京都中央区銀座2丁目2番14号 マネジメントオフィス E-Mail:contact@marronniergate.com
- ■マロニエゲート銀座 2&3 〒104-0061 東京都中央区銀座 3 丁目 2 番 1 号 株式会社マロニエゲート TEL 03-3567-5649 (広報)